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Піти не можна працювати
Піти не можна працювати. Кожен
розставить коми в цьому реченні
так, як йому більше до душі. 

Чи можна залишити ядерно небез-
печний об’єкт, яким ще довго зали-
шатиметься Чорнобильська АЕС,
недовго? Не на тиждень, як під час
зимових свят, не на два тижні, на-
віть не на місяць, а на досить три-
валий і, водночас, невизначений
термін?

Практика довела, що НЕ можна. На виконання Указу Президента Ук-раїни №87/2020 для нерозповсюд-ження коронавірусу COVID-19, з 19березня адміністрація ДСП ЧАЕС ухва-лила рішення про  перевод персоналустанції на особливий режим роботи. Спочатку передбачалося, що карантинтриватиме до 3 квітня, але згодомстало зрозуміло, що цей режим подов-житься щонайменше до 24 квітня.На робочих місцях в цей період мав за-лишатися лише  оперативний персо-нал, який забезпечує ядерну тарадіаційну безпеку об'єктів, а такожпідтримку безпечної роботи облад-нання та систем, необхідних при екс-плуатації та знятті з експлуатаціїЧорнобильської АЕС. Важливо зазначити, що в цей час  на

підприємстві мусила відбуватисялише поточна експлуатація об'єктів.Проте, дуже швидко з’ясувалося, щодля забезпечення безпечного функ-ціонування такого складного орга-нізма, як ЧАЕС, а також для вчасногопочатку робот зі зняття станції з екс-плуатації після завершення карантин-ного періоду  треба залучати й іншихфахівців, кваліфікація та навичкияких необхідні для виконання поточ-них та перспективних завдань.Інакше кажучи, сама доля вкотре під-твердила: працівники ЧАЕС — не

«строжі своїх робочих місць», як їхіноді зневажливо називають недобро-зичливці. Отже, чим займається під час каран-тину 
Будівельна службаПрацівники підрозділу забезпечують: - технічний нагляд по об’єктах при-ймання виконаних робіт та організа-цію проведення геодезичного конт-ролю за осіданнями та деформаціямиоб’єкта «Укриття» та НБК згідно з на-казом «Про геодезичні спостереженняза осіданнями та деформаціями БіС»;- організацію технічного нагляду заоб’єктами та роботу з ДАБІ з при-ймання в експлуатацію об’єкта «Капі-тальний ремонт кабельних ліній 6 кВживлення трансформаторів 237Т,238Т системи зовнішнього електро-постачання СВЯП-1»; - коригування проектної документаціїпо ІТСО щодо уточнення кількостіджерел живлення вагона-контейнера; заміни системи передачі сигналу(відео, місцезнаходження, охорона)ПРОКСІМ на КАМБІУМ, а також сис-теми місцезнаходження ОРІЗОН наМОТОРОЛУ; - розроблення рішення щодо жив-лення шафи ШТ4 (вагон-контейнер)від генератора (модуль);
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- заміну комутатора в вагоні-контей-нері, а також коригування загальноїпояснювальної записки та  кошторис-ної документації;- технічний нагляд за об’єктом СВЯП-2та приймання виконаних робіт;- будівництво комплексу ІТЗ системифізичного захисту при перевезеннівідпрацьованого ядерного палива зСВЯП-1 до СВЯП-2 на ДСП ЧАЕС;- технічне переоснащення кабельногогосподарства існуючого сховища від-працьованого ядерного палива СВЯП-1ДСП «Чорнобильська АЕС»;- реконструкцію підстанції 110/6кВЗСО на ДСП «Чорнобильська АЕС»;- технічний нагляд за об’єктом «Тех-нічне переоснащення СВЯП-1 в частинізаміни силового обладнання, системиосвітлення та зв'язку, КВПтаА, 2,3 пус-ковий комплекс», а також  прийманнявиконаних робіт.До виконання зазначених завдань упідрозділі залучено 14 працівників. 

Ремонтно-механічний цехПерсоналом РМЦ  виконуються невід-кладні роботи з усунення дефектів, яківиникають при експлуатації об’єктівстанції, а також технічне обслугову-вання та ремонт обладнання. Вонипроводять  підготовку обладнання тасистем СВЯП-2 до «гарячих» випробу-вань, технічну підтримку СП «Но-

варка» при виконанні робіт у гаран-тійний період НБК. Всі вказані роботи виконуються РМЦна обладнанні підрозділів ЦЗЕ,ЦПВЯП, ЦЕОУ (НБК). Загальна кіль-кість працівників, які наразі берутьучасть у роботах, — 31. 

Відділ ліцензуванняЧималу кількість завдань виконавперсоналом відділу ліцензування, зок-рема:- декларування товарів, які поставля-лись СП «Новарка» та HOLTEC на май-данчик ДСП ЧАЕС;-  робота з «Сертатомом» щодо вирі-

шення питань з процедури оцінки від-повідності продукції, яка виробля-ється на заводі з виробництва бочокта контейнерів;- розгляд та погодження заявок на за-купку ТМЦ підрозділами ДСП ЧАЕС;- опрацювання питань з отриманнядозвільних документів Держпраці надемонтаж будівель та споруд;- відповідно до вимог ліцензій та до-зволів, було підготовлено та наданона адресу Держатомрегулюваннящоквартальну звітність;- продовжується робота  з Держатомре-гулюванням щодо оформлення серти-фікатів про затвердження спеціальнихумов пакувальних комплектів (КТЗВ-0,2 та ПКРРВ) та  необхідності внесеннязмін до ліцензії з «Перевезення РМ»;- підготовлено дані для нарахуванняекологічного податку за природокорис-тування та забруднення навколишньогоприродного середовища, інформація на-дана до бухгалтерії та ПЕВ;- підготовлено інформацію для ЦРБ зметою  провадження екологічного мо-ніторингу на ДСП ЧАЕС;- надано документи в Державнуслужбу експортного контролю Ук-раїни з метою отримання дозволів наімпорт/експорт на адресу ДСП ЧАЕСтоварів подвійного використання.

ГОЛОВНЕ
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ГОЛОВНЕ
Цех з переробки радіоактивних

відходівНа  ЗПРРВ персоналом наскрізнихзмін в період до 2 квітня виконува-лося перевезення упаковок РАВ на за-хоронення в СОПСТРВ. З 20 квітня даніроботи планується відновити.

7 квітня  на ЗПРРВ була прийнята пар-тія цементу ЛЦЕМ-400 і вже наступ-ного дня розпочато роботи зпереробки кубового залишку.На ПКПТРВ тривають заходи з підтримкибезпечного стану об'єктів ПКПТРВ, об-ладнання, установок і систем, що зали-шилися в роботі на період простою.Також з 20 квітня планується вве-дення в роботу системи протипожеж-них трубопроводів ТРВ, виведених наосінньо-зимовий період.Змінний персонал ділянки експлуата-ції установок СВО і зберігання РРВ (МССВО і ХЖРО, ГСВО) виконує поточнуексплуатацію обладнання та устано-вок СВО і сховищ РРВ: виконуютьсяперевірки відповідно до затвердже-них графіків, здійснюється контрольза станом виробничих приміщень і те-риторії, закріпленої за ділянкою. Виконується збір та тимчасове збері-гання радіоактивних вод, що надхо-дять в ЦПРВ від підрозділів ДСП ЧАЕС(ЦЕОУ (НБК), ЦЕГКіВС, ЦООЯТ) і об'єк-тів (ЗПРРВ, ЗПТРВ). 

Відбувається переробка РЗВ на уста-новці зворотного осмосу з подальшимдоочищенням. Для забезпечення безпечного збері-гання ВЯП в СВЯП-1 надається під-живлення басейнів витримки  СВЯП-1чистим конденсатом. Видача чистого

конденсату  на технологічні потребизабезпечується й іншим споживачам зчисла підрозділів ЧАЕС. Персоналом цеху також виконуютьсяоперації з відновлення схем і режимівроботи технологічного обладнання ді-лянки після проходження осінньо-зи-мового періоду 2019-2020роів.Інженерно-технічний персонал під-

розділу проводить планування робітз переробки РЗВ та вивезення кінце-вого продукту з ЗПРРВ на захоро-нення на СОПСТРВ.Персоналом ВВРХЛ в період каран-тину проводиться:- контроль якості питної води за сані-тарно-хімічними та мікробіологіч-ними показниками в місцях водоза-бору, перед надходженням у водопро-відну мережу, а також в самій мережі;- хіміко-бактеріологічний контрольпоказників якості стічних вод;- контроль стану захисних бар'єрів(оболонок ТВЕЛ ВТВЗ та пеналів) ме-тодом вимірювання питомої актив-ності цезію-137 в пробах води відсіківБВ СВЯП-1 та каньйону;- фізико-хімічний контроль показни-ків якості чистого конденсату і техно-логічних середовищ ПКПТРВ таЗПРРВ, а також контроль якості в’яжу-чих матеріалів, що закуповуються дляЗПРРВ, кінцевого продукту ЗПРРВ,  по-казників якості нафтопродуктів — ди-зельного палива, моторних татрансформаторних масел;- характеризація РРВ, які підлягаютьпереробці на ЗПРРВ.Кількість персоналу ВВРХЛ, що вико-нує роботи на проммайданчику ДСПЧАЕС під час карантину, – 21 особа.
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ГОЛОВНЕ

Цех з поводження з відпрацьо-
ваним ядерним паливомЗ метою забезпечення безпечної екс-плуатації СВЯП-1 в період карантин-них заходів на робочих місцяхпостійно знаходиться оперативнийперсонал згідно штатної чисельності(2 особи. В зміну загальна чисельність14 осіб). 

Персоналом здійснюється контрольобладнання, яке перебуває в роботі,виконуються планові перевірки йогопрацездатності, забезпечуєтьсяводно-хімічний і температурний ре-жим зберігання ВЯП в басейнах ви-тримки СВЯП-1. За час карантиннихзаходів відхилень і порушень в роботіобладнання СВЯП-1 не зафіксовано.Також виконується  цілодобовий кон-троль і підтримання необхідних пара-метрів працюючого обладнанняоперативним персоналом (1 особа взміну, загальна чисельність 5 осіб) наСВЯП-2. Тривають роботи з підготовки об'єктудо «гарячих» випробувань із залучен-ням персоналу ділянки (14 осіб) намайданчик об’єкту та узгодження зДІЯРУ документів, необхідних для от-римання Окремого Дозволу на початок«гарячих» випробувань, зокрема «По-переднього звіту з аналізу безпеки» ,«Технологічного регламенту СВЯП -2»,«Аварійного плану СВЯП-2»  та інших.З необхідною періодичністю на май-данчик направляється персонал ді-

лянки залізничного транспорту длявиконання заходів з підтримки в ро-бочому стані закріпленого рухомогоскладу (прогрів тепловозів, прове-дення технічного обстеження).Організована віддалена робота за-гальноцехового персоналу. За необхід-ності доступу до інформаційних

ресурсів мережі ДСП ЧАЕС персоналзалучається до роботи в офісномуприміщенні АК-1 м. Славутич — пра-цює з поточною документацією.Організовано роботу комісій з пере-вірки знань персоналу цеху.

Цех експлуатації об’єкта 
«Укриття»(НБК)Величезний обсяг робіт виконує й пер-сонал ЦЕОУ (НБК) під час карантину,введеного на ЧАЕС, Оперативний пер-сонал цеху працює в 5 змін по 7 осіб. В період з 19 березня виконано на-ступні роботи:- планові обходи обладнання;- перевірки системи збору та вида-лення РРВ, випробування насосів НЖР;- перевірки системи управління за-проєктною аварією, системи витяжноївентиляції та газоочищення, системиподачі розчину гадолінію, модернізо-ваної системи пилопригнічення, за-хистів, блокувань, сигналізації, атакож систем систем димовидаленнябудівель ОАК, ЦПП, ДЕ ОУ;- випробування без навантаження ди-зель-генератора ДГ-2 НБК та дизель-ного пожежного насоса Р-003 системиводяного пожежогасіння НБК;- огляди будівель і споруд, що знахо-дяться в режимі консерваціі;-  9 квітня в рамках переведення налітній режим були заповнені СПТ  «Су-хотруб» та саншлюзи на відм. +5,8" іприбудови входу в ОУ.Для підтримки обладнання ЦЕОУ
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(НБК) в робочому стані залучався ре-монтний персонал цеху, який усунувдефекти при протіканні водно-гліко-левого розчину по з'єднаннях віброга-сителів і арматури системи гарячоговодопостачання та теплопостачання

будівель ЗЕУ і ТЕЗ, а також ділянкигліколю на осушувальних установкахНБК;В цей період також виконано:- ремонт обладнання збору конден-сату в системі кондиціонування тех-нологічної будівлі;- відновлення тиску в системі опа-лення і ремонт арматури системи ХПВбудівлі центру підготовки персоналу;- відновлення працездатності системиХПВ будівлі оглядового павільйону.В рамках гарантійних зобов'язань заКонтрактом SIP-08-1-001 «Проекту-вання, будівництво, введення в екс-плуатацію Нового Безпечного Кон-файнмента» підрядник спільно з пер-соналом РМЦ продовжує виконуватиусунення виявлених недоліків в ро-боті системи основних кранів (СОК). Для супроводу даних робіт протягомдії карантину, встановленого на ДСПЧАЕС, по буднях на робочих місцях пе-ребувають 2 машиністи крана. Також для участі в нарадах з підрядни-ком, які стосувалися вирішення пи-тань, пов'язаних з недоліками в роботіСОК ,  та для здійснення прийомки -пе-

редачі запасних частин, що будуть не-обхідні в подальшому для здійсненняремонтних робіт на обладнанні НБК,залучалися фахівці групи інженерногосупроводу експлуатації НБК-ОУ.

В прийомці запасних частин бравучасть персонал ЕЦ, ЦТАВ, ЦРЛ, РМЦ.
Цех радіаційної безпекиПерсонал ЦРБ  в умовах  карантинуздійснює радіаційний контроль по-стійно і в повному обсязі, відповідно

до вимог «Регламента радиационногоконтроля на этапе снятия с эксплуата-ции ГСП ЧАЭС и поддержания в без-опасном состоянии объекта «Укры-тие».

Робочі місця оперативного і змінногоперсоналу цеху укомплектовані в пов-ному обсязі відповідно до штатногорозкладу. Згідно посадових обов’язків,на начальника зміни ЦРБ покладенофункції керівництва зазначеним пер-соналом, а також організації робіт іззабезпечення проведення радіацій-ного контролю на майданчику ДСП«ЧАЕС».Додатково в умовах карантину длявиконання виробничих завдань, по-кладених на ЦРБ, періодично залуча-ється до роботи персонал з денногоскладу лабораторії РЕМ, лабораторіїІДК та ремонтної групи.Під час проведення карантинних заходівденній персонал лабораторії РЕМ вико-нує заміну аерозольних фільтрів на ста-ціонарних об’єктах контролю аерозоль-них викидів ДСП ЧАЕС (ВТ-1, НВТ, СРВ,СВЯП-1, ЗПРРВ, ПКПТРВ) з подальшим їхвиміром, вимірювання проб повітряоб’ємної активності суміші α-,β-ДІН. Ро-боти з пробовідбобру повітря виконуєоперативний персонал ЦРБ.В їх зоні відповідальності також вимі-рювання проб повітря, відібраних напроммайданчику ДСП ЧАЕС під час по-жежі в Зоні відчуження.

Персонал лабораторії  підтримує в ро-бочому стані цінне спектрометричнета радіометричне обладнання, вико-нуючи доставку рідкого азоту дооб’єктів,на яких знаходиться дане об-
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ладнання та заправку його  рідкимазотом,  а також  заміну балонів(метан в аргоні) на багатоканальнійрадіометричній системі альфа-, бетаPIC MDS-32.

В зоні відповідальності цих фахівцівогляди обладнання «Установки звіль-нення матеріалів від регулюючогоконтролю».Окрім того, в умовах дії карантинуденний персонал лабораторії  ІДК ЦРБпродовжує здійснювати індивідуаль-ний дозиметричний контроль  персо-налу як ДСП ЧАЕС так і сторонніхорганізацій, який задіяний на вико-нанні радіаційно-небезпечних робітЗ19 березня  працівники лабораторіїІДК ЦРБ здійснили видачу індивіду-альних дозиметрів персоналу ДСПЦППРВ в кількості 1500 шт.; ДП «Пів-нічна Пуща» — близько 200 дозимет-рів.За результатами оперативного ІДКзовнішнього опромінення було здійс-нено обмін індивідуальних дозиметрів(ІД) персоналу підприємств «Промком-плект», «Діоро», «ЧПЕБ», а також пер-соналу РМЦ і ЦЕОУ (НБК) ДСП «ЧАЕС». Підготовлено резерв ІД на СП «Семі-ходи» в кількості 160 одиниць.Інженерно-технічний склад  ЦРБ ведеактивну роботу  з доопрацювання до-кументів різного рівня та усунення за-

уважень до них за результатами роз-гляду фахівцями ДІЯРУ та експертівДНТЦ ЯРБ, пов’язаних з отриманнямвідповідних дозвільних ліцензій навиконання «гарячих» випробувань наСВЯП-2 та проведення дослідно-про-

мислової експлуатації НБК.
Електричний цехВ період карантину  силами оператив-

ного персоналу ЕЦ підтримувавсяпрацездатний стан електрооблад-нання ДСП ЧАЕС.Увесь цей час в роботі перебуває всеелектрообладнання станції, вклю-чаючи ВРП 110/330/750 кВ.Протягом тижнів карантину праців-

ники періодично виїжджали на пром-майданчик ЧАЕС для виконання тех-нічного обслуговування і ремонтукомпресорного господарства підстанції.У цей час завершено роботи з дегаза-ції та введено в експлуатацію індук-тивний реактор (ІР) ВЛ 750«Київська». Наразі виконуються ро-боти з забезпечення надійного жив-лення ЗПРРВ: відновлення джерелбезперебійного живлення заводу, за-міна акумуляторних батарей та інше.Проведено технічний аналіз продук-ції, що закуповується, ведуться ро-боти з постачальниками.
Коли ти потрібен - і знаєш про цеКарантин, як це не дивно, допомігз’ясувати дуже важливі речі. Низкавідділів станції виконує свою повсяк-денну роботу, і ми так звикли доцього, що не тільки не помічаємо її,але навіть іноді дозволяємо собі зне-важливо кинути на їх адресу щось накшталт «Та що вони там роблять!»Проте, вже в перші дні вимушеногопростою стало зрозуміло, що без них -ніяк.

Відділ управління персоналом. Навиконання наказу від 31.03.2020№471 «Про залучення персоналу ВУПдо роботи в період дії карантину»  фа-хівцями підрозділу було:- оформлено та надано за належністюстатистічну звітність з праці, та аналізроботи з персоналом за 1 квартал
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- згідно з «Регламентом розрахунку за-робітної плати», 19 березня прийнятівідомості на премію та табелі облікуробочого часу за березень, 9 —10квітня — виправні табелі за поперед-ній місяць та табелі обліку робочогочасу за першу половину поточного мі-сяца;

- з 6 по 10 квітня проводилася консуль-тативна робота з табельниками під-розділів у приміщенні ВУП;- були підготовлени накази про змінуграфіків роботи щодо залучення пер-соналу підрозділів до роботи у періодкарантину, оформлені 26 протоколівна щомісячну надбавку за безперер-вний стаж роботи в електроенергетич-ній галузі, звільнення 12 працівниківта переведення на інші посади 6 пра-цівників, 878 наказів про надання що-річних відпусток, та відпустокучасникам ЛНА, бойових дій та соці-альних відпусток.Протягом карантинних тижнів прово-дилася робота комісії з соцстрахування— з метою своєчасного оформленнялистків непрацездатності, виписано танадано 58 довідок для перерахункупенсій, надаються за запитами праців-ників довідки з місця роботи. ЩоденноДАЗВ надається інформація стосовнороботи персоналу у період карантину.
Відділ документаційного забезпе-
чення. ВДЗ як у звичайний час, так і в

період карантину, забезпечує керів-ництво, координацію, контроль і реалі-зацію робіт по документаційномузабезпеченню ДСП ЧАЕС, організаціюфункціонування системи управліннядокументацією і діловодства (експеди-ція, приймання та первинне опрацю-вання документів, реєстрація, обробка,

перевірка, надсилання вихідних доку-ментів, облік документації), а такожміжвідомчий обмін електронними до-кументами.Його працівники і наразі продовжуютьвиконувати передачу документів ке-рівництву та підрозділам ДСП ЧАЕС,моніторинг стану виконання управлін-ських рішень, переклад, коригування,редагування, форматування організа-ційно-розпорядчої та вихідної доку-ментації, її копіювання, татиражування, роботу зі зверненнямигромадян, інформаційну взаємодію зорганами виконавчої влади та іншимидержавними установами через сис-тему взаємодії.Під час карантину до роботи залуча-ється 4 працівники ВДЗ на чолі з керів-ником підрозділу.
Кошторисно-договірний відділ. Начас карантину спостерігається спадекономічної активності, призупиненнявиконання господарських договорів. Не виключенням є і ДСП ЧАЕС, але

певні договори продовжують викону-ватись.Наприклад, ДСП ЧАЕС продовжує отри-мувати послуги із забезпечення пере-везення персоналу залізничним транс-портом, хоча на час карантину обсягиперевезень скорочено, станція забезпе-чується тепловою та електричноюенергією, послугами здравпункту,тощо.Так само певні організації користу-ються послугами ДСП ЧАЕС такими якзабезпечення ЛПХ, санітарне обслуго-вування, дезактивація спецодягу.Реалізовані послуги мають оплачува-тись та оподатковуватись, що в своючергу потребує виконання певних за-конодавчих процедур (визначення об-сягів, вартості послуг та складаннявідповідних первинних документів(акти, рахунки тощо), складання по-даткових документів, здійснення опе-рацій з банками або Державноюказначейською службою України дляпроведення оплати, тощо).Саме тому персонал КДВ вимушено за-лучається до роботи під час карантинув мінімальній кількості з дотриманнямвсіх запобіжних заходів, для виконанняфункцій щодо економічного супроводугосподарських договорів, зокрема з об-робки, складання первинних докумен-тів, підготовки документів дляпроведення оплати тощо.Отже, станом на 15 квітня поточногороку :- укладено договір з АТ «Українська за-лізниця» на перевезення електропоїз-дами персоналу ДСП ЧАЕС на ділянціСлавутич-Семиходи (строк поперед-нього договору закінчився 31.03.2020),що дало змогу зпродовжити переве-зення персоналу ДСП ЧАЕС;- підготовлено 55 актів (рахунків) нанадані ДСП ЧАЕС послуги Контраген-там на загальну суму 1,2 млн. грн.;- перевірено та сформовано пакети до-кументів на оплату по 127 актах (ра-хунках, накладних) наданих послуг(поставлених товарах) на загальнусуму 16 млн. грн;- підготовлено для укладання 9 дого-ворів на закупівлю товарів, робіт, по-
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слуг, визначення вартості послуг таскладання відповідних первинних до-кументів (акти, рахунки тощо), скла-дання податкових документів, здійс-нення операцій з банками або Держав-ною казначейською службою Українидля проведення оплати, тощо).Ведеться моніторинг закупівель, роз-початих до введення карантину.Щодо всіх чинних господарських дого-ворів (460 шт.) виконується моніто-ринг та за необхідності вживаютьсязаходи для мінімізації впливу каран-тинних обмежень на договірні взаємо-відносини сторін та забезпеченнявиконання договорів.За потреби, до роботи залучається до7 осіб.
Відділ закупівель. Під час дії каран-тину та в зв'язку з виробничою необ-хідністю кожен день в офісі працюютьфахівці ВЗ, при цьому певні роботи ви-конуються в віддаленому доступі, асаме розцінка товарів, для виділеннякоштів на їх закупівлю перевірка за-явок.Згідно з річним планом закупівель велектронній системі проводяться аук-ціони з закупівель: перехідного одягу тавзуття, паливно-мастильних матеріалів,шин для великогабаритного транс-порту, системи живлення і та інше.Своєчасно проведена закупівля послуг зперевезення персоналу електропоїз-дами, що є важливим заходом для здійс-нення основної діяльності підприємства.В зв'язку з можливим падінням еконо-міки, пов'язаним з епідемією коронаві-русу має сенс не відкладати на потімзавдання, які можливо опрацювати в цідні для виконання плану, збереженнятрудовитрат та економії коштів.Крім закупівель, проводиться робота зефективного управління майном, зок-рема в електронній системі  «Прозоро.продажі» продовжують відбуватись аук-ціони. В квітні отримано 1200 000 грн.шляхом продажу на аукціоні двох цис-терн.Здійснюються аукціони з продажу ін-шого майна. Кошти від реалізації бу-

дуть спрямовані на заходи, які були незабезпечені фінансуванням через дефі-цит бюджету.Для мінімізації часу перебування на ро-бочих місцях, робота в офісі прово-диться дуже зосереджено. Всі завданнякерівництвом надаються чітко та пе-редбачають мінімальний термін на їхвиконання.
Відділ міжнародного співробітниц-
тва та інформації. Звісно, під час ка-рантину працівники відділу не прий-мають делегації, проте міжнароднеспівробітництво на цьому не завершу-ється — триває збір, обробка та систе-матизація даних.Переводу очикують десятки докумен-тів, і перекладацький склад підрозділупрацює дистанційно.І хоча ділова активність під час каран-тину дещо знизилася, відповідей по-требують запити від ДАЗВ та іншихсторонніх організацій — і відповіді го-туються і надсилаються запитувачам.Також для ДАЗВ готуються звіти та ін-формаційні й довідки.За мірою надходження інформаціїоновлюється сайт і фейсбук-сторінкаЧорнобильської АЕС. Триває й розмі-щення на сайті планів закупівель таінша важлива офіційна інформація.Інформаційники готують до виходу всвіт останню, восьму, серію докумен-

тального фільму про перші дні ліквідаціїаварії на ЧАЕС у квітні 1986-го, а такожспеціальний випуск газети «НовиниЧАЕС» — адже план заходів до 34-х ро-ковин Чорнобильської катастрофи, за-тверджений ДАЗВ, має виконуватися.До речі, на ютьюб-каналі Чорнобиль-ської АЕС даний фільм користуєтьсяшаленою популярністю. Тільки першусерію передивилося близько 1,7 мі-льйона глядачів, а загалом 7 серій от-римали більш 3,5 мільйонів переглядів.А ще на промисловому майданчику тав славутицькому офісі працює персо-нал відділу організації харчування —близько 40 осіб персоналу.Одночасно на зміні знаходиться 15-20осіб які задіяні в процесі приготуванняїжі для персоналу ЧАЕС, що працює, На-ціональної Гвардії, ДСНС та підряднихорганізацій.Виконує свої завдання персонал АГЦ —в санперепускниках та інших об’єктахстанції,Несуть варту військові та позавідомчаохорона. В буквальному сенсі цьогослова працюють пожежні....Просто надто багато для кожного знас ця станція означає. І тому не можназ неї просто взяти і піти. Навіть на ка-рантин.Піти не можна, треба працювати. 
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Ми завітали до об’єктів ЦЗЕ
15 квітня і побачили, що всі заяв-
лені в довідці роботи насправді
виконуються.

Довідково. В період карантину персо-
нал ЦЗЕ виконує наступні роботи:
- підтримка у безпечному стані енер-
гоблоків 1,2,3 (експлуатація систем
та обладнання на етапі ОЗіК);

- видобування, підготовка та транс-
портування господарсько-питної воді
до споживачів;

- збір, транспортування та переробка
господарсько-фекальної води;

- виробництво та транспортування
стислого повітря для забезпечення ра-
діаційного контролю на блоках 1,2,3 та
безперебійної роботи ЗПРРВ;

- видача за необхідності газоподібного
азоту для потреб лабораторії індивіду-
ального дозиметричного контролю;

- підтримка експлуатаційного рівня
води у підвідного каналу якй виконує фун-
кцію джерела технічної води на ЧАЕС;

- відкачка/спорожнення септиків;

- підтримка в працездатному стані та
утримання в режимі готовності до
пуску як джерела надійного живлення
дизель-генераторів;

- виконання перевірок графіків систем
нормальної експлуатації та систем
важливих для безпеки;

- проведення технічного обслугову-
вання обладнання та усунення дефек-

тів власними силами;

- виконання робіт з подовження
строку експлуатації резервуарів, що
працюють під тиском (механічна під-
готовка, контроль, гідравлічні іспити
та підготовка висновків.

13 квітня персонал цеху, відповідно до
плану, розпочав роботи з монтажу на-
сосного агрегату системи технічної
води.

Виконуються роботи із заповнення сис-
теми пожежегасіння для приведення
до проектного рівня.

В роботах задіяно 12 чоловік змінного
персоналу, за необхідності долучається
інженерно-технічний персонал ЦЗЕ та
ремонтний персонал РМЦ, а також
персонал СТК. 

ПРЕМ’ЄРА РУБРИКИ

Один день з життя цеху.
Цех зняття з експлуатації
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ЦІКАВОЗОНА У ВОГНІ

... На території дільниці, де викону-
ється видобуття та підготовка
господарчо-питної води для потреб
Чорнобильської АЕС, буйно, яскраво-
рожевими квітами цвіте моло-
деньке персикове дерево.

Проте в повітрі зовсім не квітко-
вий аромат, а густий гіркуватий
запах згарища. 13 квітня в 400
метрах від цього місця шаленів во-
гняний вир: пожежні ціною серьоз-
них зусиль відсікали вогонь від
станції Янів та Прип’яті. Саме
тут заправлялися водою пожежні
машини — майже не втрачаючи
часу на переїзди.Персонал дільниці, так само як і пер-сонал КОСів, при наближенні вогнюбуло евакуйовано, залишився лишеодин черговий. Води з чотирьох під-земних резервуарів вистачило - та йдощь допоміг.Що могло б статися, якби пожежадійшла до згаданих об’єктів, лячно на-віть уявити: без води й каналізації зали-шився бувесь промисловий майданчик.- Дякувати пожежним! - увесь часчутно від тих, з ким доводиться спіл-куватися з приводу цих подій ...... Пожежа в зоні відчуження розпоча-лася 4 квітня. Як повідомили в Дер-

жавній службі з надзвичайнихситуацій, станом на вечір 5 квітня осе-редків вогню між селами Володими-рівка та Жовтневе, а також біля селаРагівка, було вже два. Горіло рясно, наплощі 25 гектарів.Оскільки дані села відносяться до те-риторій Котовського лісництва, ніякої

загрози внаслідок віддаленості вонидля Чорнобильської АЕС не стано-вили. Однак протягом минулоготижня площа займань та кількістьосередків вогню натериторії зони від-чуження значно збільшилася.Знову, як у 2017-му, палало  Поліськета все навколо нього. В гасінні пожежвикористовувалася вся наявна тех-ніка, в тому числі й повітряна, — лі-таки й гвинтокрили. Проте, це все щебулодосить далеко від ЧАЕС.Наприкінці тижня осередки вогнюз’явилися біля Чорнобиля. Так, заго-

ряння знаходилися в районі селНовий Мир, Стара Рудня,  Кливини таЧистогалівка, де спостерігалося го-ріння трав’яного настилу, очерету талісової підстилки.В п’ятницю, оцінивши обсяги небез-пеки, на станції почали заповнювативодою систему сухотрубів біля Семи-

ходів. В субботу, 11 квітня, системабула заповнена — так само, як і по-жежний гідрант на острові.... В понеділок вогонь підійшов впри-тул до відкритого розподільчого при-строю та рвонув далі, в бік Янова йПрип’яті, по дорозі знищивши с. Лі-сове. На цьому напрямку він майжевпритул підійшов до майданчикутимчасового складування технологіч-них матеріалів.По обіді 13 квітня осередки вогнюбули також на дамбі, що відсікає тери-торію ставу-охолоджувача від річкиПрип’ять (правий берег). Там спосте-рігалося горіння трав'яної підстилкита кущів. Ввечорі того ж дня нові осе-редки займань з’явилися й на лівомуберезі При’яті. «Нас палять. Кому це ще не зрозу-міло??? Знову нові місця займань...UPD. Розсоха. Крива гора (Лівий берег)Що наступне??», — написав на своїйсторінці в фейсбуці голова Громадсь-кої ради при ДАЗВ Олександр Сирота,який увесь цей час перебував у зоні іна власні очі бачив жах, якій відбу-вався навколо.Власне, аналогічну точку зору при не-офіційному спілкуванні висловлюютьнавіть пожежні — надто вже відда-лені, і важко пояснити все, що відбува-

У вогні немає переброду...

Що могло статися, якщо пожежа
поглинула б відкритий розподільчий
пристрій, КОС та інші об’єкти,
страшно навіть уявити. І наслідки
для всієї України були б важкі й
непередбачувані. 

“ ”
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Офіційно рятувальники рекомендують дочекатися резуль-татів розслідувань. Неофіційно — не відкидають втру-чання «людського фактору».Однак, в Україні вже чотири тижні триває карантин, отжеі ніяких екскурсантів-відвідувачів в зоні відчуження бутине може. Чи може?... Ввечорі 13 квітня на допомогу змученим пожежнимприйшов дощь. С илами персоналу 2-ДПРЧ згадані осе-редки возгорянь біля промислового майданчику станціїбули локалізовані й ліквідовані.Внаслідок пожежі майно і обладнання ДСП ЧАЕС не по-страждали. Біля території майданчику тимчасового скла-дування технологічних матеріалів згоріли 2господарчо-побутові вагончики.Впливу вогню на обладнання відкритого розподільчогопристрою не відбулося. Але вигляд того, наскількиблизько він підійшов до ВРП, викликає певний острах.Як підкреслив старший начальник зміни ЧАЕС Ігор Олек-сандров, за станом ядерної і радіаційної безпеки ДСП ЧАЕСзауважень немає. Радіаційна обстановка на ЧАЕС нормальна, значеннянижче контрольних рівнів. Стан устаткування об'єктівЧАЕС відповідає регламентам.

ЗОНА У ВОГНІ


